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: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

هي أقصر مسافة بين نقطة ومس تقيم 1
ABC

أي مس تقيم و نقطه لا تقع عليه يوجد مس تقيم واحد فقط يمر بالنقطة ويكون عموديا على المس تقيم المعلوم2
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, أوجد البعد بين المس تقيم و النقطة                 4
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_المسافة الأفقية المسافة العمودية 

ABC _البعد بين النقطة و المس تقيم مسلمة التعامد 
,أوجد البعد بين كل مس تقيمين متوازيين                        
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𝑦 = −2𝑥 + 4𝑦 = −2𝑥 + 14

2 26 10

𝑦 = −3(5 , 2)

6وحدات2وحدات5وحدات

,أوجد البعد بين كل مس تقيمين متوازيين               𝑦 = 7𝑦 = −3
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